
報告年度

計画時 目標年 1年度目 2年度目 3年度目 4年度目 5年度目 交付金 都道府県費 市町村費 その他

認定農業者の数(人） 16 16 16 16 16 16 16 100.0% 計画どおり目標を達成した。

担い手への土地利用集積(ha) 206.9 216.1 216.1 216.1 216.1 216.1 216.1 100.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 95.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

農業生産法人への土地利用集
積(ha)

121.0 216.1 150.8 164.6 199.5 202.4 197.1 80.0%
利用権設定及び作業受託に積極的に取組み、地域での土地利用集積に努めたが、目
標を達成することはできなかった。次年度以降さらに利用権の設定及び作業受託に取
り組むよう指導する。

野菜の作付振興(a） 2,096 2,930 3,441 4,501 5,031 4,728 5,632 423.9% 野菜作付面積は、大きく増加し、目標を達成した。

認定農業者の数(人） 51 51 50 50 52 52 51 100.0% 計画どおり目標を達成した。

担い手への土地利用集積(ha) 672.2 690.3 695.1 710.1 724.5 744.1 735.5 349.8% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 92.4 94.9 95.6 97.6 96.3 98.9 97.8 216.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

１等麦比率の向上(%) 36.0 67.5 78.6 74.6 74.6 0.0 70.0 107.9%
H２２年は、登熟期間が高温で推移したため、小粒傾向となり、製品収量は平年を下
回ったが、比重選別機の効果により、目標を達成した。

認定農業者の数(人） 390 477 426 432 419 431 429 44.8%
農業者が減少傾向にあり、目標を達成していない。今後、関係機関との連携して、担い
手の育成・確保に努めるよう指導する。

担い手への土地利用集積(ha) 6,351.6 6,672.0 6,647.0 6,676.0 6,685.6 6,705.1 6,672.0 100.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 88.5 93.0 92.4 93.0 93.2 93.4 93.0 100.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

産地指定率の向上(%) 72.0 82.0 82.7 88.0 93.2 94.7 86.5 145.0%
異物混入・異品種混入のクレームもなく、消費者に安全・安心を届けようとする努力が
産地指定率の向上に繫がり、目標を達成した。

認定農業者の数(人） 1404 1414 1431 1412 1366 1416 1430 260.0% 計画どおり認定農業者の増加が図られ、目標を達成した。

担い手への土地利用集積(ha) 21,068.2 21,796.1 22,586.6 23,415.0 23,637.0 23,669.0 23,809.0 376.5% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 82.0 84.9 84.2 87.7 90.0 90.7 91.1 313.7% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

ミニトマト作付面積増加(a) 927 1,220 1,145 1,248 1,542 1,610 1,680 256.9% 施設導入の効果により、ミニトマトの作付面積が増加し、目標を達成した。

アスパラ作付面積増加（a) 8,142 8,600 8,216 8,315 8,702 8,920 9,260 244.1% 施設導入の効果により、アスパラの作付面積が増加し、目標を達成した。
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事業実施主体等取組評価報告書（経営力の強化を目的とした整備事業）

事業費
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点検結果及び講じようとする措置又は点検評価及び講じようとする指導
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計画時 目標年 1年度目 2年度目 3年度目 4年度目 5年度目 交付金 都道府県費 市町村費 その他

事業費
（千円）

負担区分（千円）
事業実施

年度
市町村 地区名 成果目標

事業実施後の状況
達成率

目標値
整備事業の
取組内容

点検結果及び講じようとする措置又は点検評価及び講じようとする指導

認定農業者の数(人） 22 27 26 25 25 28 27 100.0% 計画どおり認定農業者の増加が図られ、目標を達成した。

担い手への土地利用集積(ha) 1,410.2 1,645.1 1,491.5 1,645.1 1,645.1 1,645.1 1,645.1 100.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 82.9 96.7 87.7 96.7 96.7 96.7 96.7 100.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

経産牛１頭あたり乳量（kg） 6,681 8,500 7,702 7,729 8,181 8,384 8,941 124.2%
ＴＭＲ給与に適した乳牛の淘汰・改良に取り組んできた結果、１頭あたりの乳量が順調
に増加し、目標を達成した。

認定農業者の数(人） 137 213 264 262 263 262 257 157.8% 計画どおり認定農業者の増加が図られ、目標を達成した。

担い手への土地利用集積(ha) 8,925.1 9,029.3 9,322.9 9,323.7 9,323.7 9,323.7 9,323.7 382.5% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 95.7 96.8 99.9 100.0 100.0 100.0 100.0 390.9% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

未利用資源の活用に係るﾗﾝﾆﾝｸﾞ
ｺｽﾄの削減（千円/年）

288,693 278,498 247,007 278,897 264,671 250,671 273,142 152.5% 施設導入により、ランニングコストの低減が図られ、目標を達成した。

端境期（4～6月）における加工馬
鈴薯の出荷率の向上(%)

8.9 14.6 6.8 17.1 21.1 21.7 18.4 166.6% 施設導入により、端境期の出荷が可能となり率は目標を達成した。

認定農業者の数(人） 69 105 126 124 122 122 122 147.2% 計画どおり認定農業者の増加が図られ、目標を達成した。

担い手への土地利用集積(ha) 5,637.8 5,641.3 5,727.5 5,729.8 5,729.8 5,729.8 5,729.8 2628.5% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 98.4 98.5 99.9 100.0 100.0 100.0 100.0 1600.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

肥育牛販売頭数の増加（頭） 2,209 3,192 2,258 2,238 2,818 3,537 3,577 139.1%
施設の導入により、初生牛の町内での生産から肥育出荷までの一貫体制が確立し、飼
養管理状況も良好であることから、目標を達成することができた。

認定農業者の数(人） 298 321 373 378 375 375 373 326.0% 計画どおり認定農業者の増加が図られ、目標を達成した。

担い手への土地利用集積(ha) 9,709.0 10,710.0 11,718.0 11,889.0 11,885.0 11,885.0 11,898.0 218.6% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 81.5 89.9 98.4 99.9 99.8 99.8 99.9 219.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

農畜産物直売所の来客数(人） 83,882 115,200 113,390 145,531 165,291 176,281 176,831 296.7%
施設の充実による安定した品揃え、駐車スペースの拡充、イベントや新聞等でのPR活
動の結果、目標を達成した。

農畜産物加工調理体験施設の
利用者数(人）

365 800 533 985 1,596 1,380 1,456 250.8%
施設の拡充と農畜産物直売所の整備との相乗効果により、利用拡大が図られ、目標を
達成した。

認定農業者の数(人） 160 172 177 175 175 173 172 100.0% 計画どおり認定農業者の増加が図られ、目標を達成した。

担い手への土地利用集積(ha) 8,386.8 8,584.0 8,584.0 8,584.0 8,584.0 8,584.0 8,584.0 100.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

担い手への農地の利用集積(%） 95.6 97.9 97.9 97.9 97.9 97.9 97.9 100.0% 計画どおり農地の利用集積が図られ、目標を達成した。

減肥・減農薬栽培品の出荷シェ
ア拡大(%)

32.0 60.0 41.0 46.3 54.5 61.5 67.7 127.5%
整備した施設を最大限活用した減肥・減農薬栽培品の出荷体制により、出荷シェアが
拡大し、目標を達成した。

収穫作業省力化による作業時間
の短縮（ｈ）

13.7 10.6 11.1 13.4 11.3 10.9 10.6 100.0%
施設の整備により受入規格が拡大され、収穫作業の軽減・省力化が図られた結果、目
標を達成した。

382,200 182,000 0 0 200,200

637,266 303,460 0 0 333,806

181,849 84,797 0 0 97,052

98,821

1,619,705 737,487 0 0 882,218

0183,658 84,837 0
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